

老板跑了,原价一百多的钱包,统统二十块! 街头促销噱头网上热传

“皮革厂倒闭,全场甩卖”

一上网才发现,到处都在这么吆喝



“浙江温州最大皮革厂江南皮革厂倒闭了!王八蛋老板黄鹤,吃喝嫖赌欠下了3.5个亿,带着他的小姨子跑了,我们没有办法,拿着钱包抵工资……”近日,这段字正腔圆地控诉老板的地摊广告火了。

不少网友称,“这难道不是我们这边的人杜撰的吗?原来全国都有啊!”有网友戏称,“黄鹤带小姨子跑路”应该是全国最大的连锁地摊了。

据了解,这段喜感十足的广告其中有一部分是真实的。据媒体报道

称,浙江江南皮革厂的老板确实叫黄鹤,曾在两年前的清明节前后离奇失踪,欠债数亿。不过,其所欠员工工资基本结清。而街头打着江南皮革厂员工卖皮包的,都是一种营销噱头。

地摊广告乐翻网友

3月18日,网友“白希德”在微博上上传了一张图片和一段音频,图片是街头小贩卖皮包的现场。语音则是该地摊播放的语音广告。“浙江温州最大皮革厂江南皮革厂倒闭了!王八蛋老板黄鹤,吃喝嫖赌欠下了3.5个亿,带着他的小姨子跑了!我们没有办法,拿着钱包抵工资。原价都是一百多、两百多、三百多的钱包,统统二十块!统统二十块!黄鹤

王八蛋!你不是人!我们辛辛苦苦给你干了大半年,你不发工资!你还我血汗钱。”

这段语音广告,吐字字正腔圆,一股义愤填膺的控诉,再加上地摊小贩那种特有的广播腔调,“十分带感”,有网友评论说。

昨天,这条微博已经被转发了近万次。网友“想点点是只猫”说,“请原谅我在这样的马路边营销广

告词中绷不住笑吧,都是用绳命在卖钱包啊!”据各地网友反映,全国很多城市都有这样的广告,网友“Wei10”说:“黄鹤王八蛋,还我血汗钱的宣传广播到处都是。最搞笑的是五米内有四五个广播在同时广播,还是不同商家,不同步。”有网友调侃说,“这个黄鹤生意做得多大啊,全国各地摆地摊卖包的都是他的员工。”

老板跑了确是真事

这段痛骂老板的广告在微博上引起众多网友关注,有网友称,江南皮革厂倒闭,老板黄鹤失踪还真不是杜撰的。记者查证发现,两年前,《21世纪经济报道》曾报道称,江南皮革厂成立于2002年7月,注册资本1580万元,主要经营中高档PU的开发、生产与销售。2011年清明节前后,老板黄鹤离奇失踪,但是欠下了3亿多巨额债务。300多名员工也都拿到了工资,共计80多万

元。显然,地摊商自称江南皮革厂员工,拿钱包抵工资这说法是不可靠的。

记者在百度上搜索“江南皮革厂”、“黄鹤跑路”等关键词,会出现很多“日赚2000,江南皮革厂黄鹤跑路火烧钱包”等招商广告。从搜索情况看,“黄鹤跑路”俨然已成为一种热门赚钱项目,不少网友在网上求“黄鹤跑路”的广告语音。

记者在一家批发采购钱包的商

家网站上看到,该商家称,“江南皮革厂倒闭,老板逃跑,钱包腰带抵工资,送广告布和录音。”每个钱包批发价格在9元左右,建议地摊零售价30元。据卖家称,这是近几年风靡全国的暴利地摊产品,地摊卖30元一个,每个利润20元,一天卖出几十、上百个,轻松赚到1000元不是问题,批发满3000元送“黄鹤带小姨子跑路”的宣传广告纸和录音。

(据《现代快报》)

网友评论

此乃经典营销案例

“黄鹤带小姨子跑路”成为风靡全国的广告语。不少网友认为,这是一个经典营销案例,直接秒杀“挥泪赔本大甩卖”、“本店倒闭清仓处理”。有网友把该营销案例分享给好友,并称“地摊超具说服力的话术。”

网友“joy林舟舟”说,“这个文案谁做的?散发狗血才华,卖个包都要讲故事了!”网友“李想奶牛”认为,这个可以出一道营销课的考试题了,“论述题(15分):浙江温州最大皮革厂是?(3分)老板叫做?(2分)共欠下多少外债?(3分)试分析该厂倒闭的原因。(7分)”

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

真实被唤醒
一切善与美都将复兴



全新桑塔纳,真懂来粘!

真实,是所有苦行的出发点,是一切美好诞生的源泉。无论现实多少喧嚣浮华,所幸我们身边,依旧有真挚的情愫,有真爱温暖人心,有真知灼见发出刚强的声音,正是这些点滴的内心之真,定义了英门时代追逐梦想的球赛精神!走过29年风雨,我们依旧相信,真能消去重重迷雾,真能超越天性无法用金钱购买,真才实学成为做人做事的根本,真善美才是市场的主轴,真能超越真狂,真品真能经得起时间的考验,而赢得人心与口碑,更是成功的真谛所在!

New Santana 全新桑塔纳

全民真力量 搜索

想抢先试驾,请立即登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情。



拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111

官方网站:www.svw-volkswagen.com

3月29日-31日上海大众信阳润洲4S店开业二周年 诚邀莅临赏车尽享钜惠!

信阳润洲网站: www.svwzqc.com

商城二级代理店: 销售热线 13526015961

固始直营店地址: 王审知大道东段方圆汽车城(原农机大市场)

信阳润洲4S店地址: 信阳312国道与京港澳高速交叉口向西200米

销售热线: 15937607017

销售热线: 3719999、3807788 售后热线: 3713333



Das Auto.